
 

Αθήνα, 27 Ιουνίου 2023 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η CEO του ομίλου SABO και η ηγετική ομάδα του SABO Marine Services συμμετείχαν στο 7ο 

Ναυτιλιακό Συνέδριο 

 

Στο πλαίσιο της ενεργούς παρουσίας της SABO σε σημαντικά δρώμενα που αφορούν στον κλάδο της 

ναυτιλίας, με ιδιαίτερη χαρά η CEO του ομίλου SABO, Ευγενία Κοίλιαρη, μαζί με την ηγετική ομάδα του 

SABO Marine Services συμμετείχαν στο 7ο Ναυτιλιακό Συνέδριο με τίτλο «Τα μεγάλα διλήμματα», που 

διοργανώθηκε την Τετάρτη 14 Ιουνίου 2023 στον Πειραιά. 

 

Ο εν λόγω θεσμός συνεισφέρει σταθερά μέσα στα χρόνια σε έναν γόνιμο διάλογο για βασικά θέματα 

που απασχολούν τη ναυτιλιακή κοινότητα υπό το πρίσμα των διεθνών εξελίξεων, της ενεργειακής κρίσης 

και των τεχνολογικών προκλήσεων, ζητήματα που θέτουν σημαντικά διλήμματα σε επίπεδο λήψης 

αποφάσεων. Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου, εξέχοντα στελέχη της ναυτιλιακής αγοράς, εκπρόσωποι 

των θεσμών από την Ελλάδα και το εξωτερικό και διαμορφωτές γνώμης της ναυτιλίας συνδιαλέχθηκαν 

πάνω σε καίρια θέματα που άπτονται της οικονομικής και περιβαλλοντικής βιωσιμότητας των 

ναυτιλιακών εταιριών και του κλάδου εν γένει. Συγκεκριμένα, μεταξύ άλλων σχολιάστηκαν ο ολοένα 

αυξανόμενος ρόλος του ESG στη ναυτιλία, οι κανονισμοί για την απανθρακοποίηση, τα εναλλακτικά 

ναυτιλιακά καύσιμα και οι πηγές ενέργειας, η επερχόμενη είσοδος της ναυτιλίας στο Ευρωπαϊκό 

Σύστημα Εμπορίας Ρύπων, τα απαραίτητα εχέγγυα ώστε να παραμείνει η Ελλάδα η κορυφαία ναυτιλιακή 

χώρα στον κόσμο καθώς και η σημαντικότητα ενίσχυσης των εγχώριων παραναυτιλιακών 

δραστηριοτήτων. 

 

Αξίζει να σημειωθεί, ότι η SABO Marine Services, δίνει το «παρών» σε διοργανώσεις που καθορίζουν τις 

εξελίξεις γύρω από τη ναυτιλία, καθώς επιδιώκει τη συνεχή βελτιστοποίηση των παρεχόμενων λύσεων 

και υπηρεσιών της προς τη Ναυτιλιακή Κοινότητα. 

 

 

 

#Sabo #sabosa #sabomarine 

 

Λίγα λόγια για τον Όμιλο SABO: 

 

Ο Όμιλος SABO ιδρύθηκε το 1984 & δραστηριοποιείται στην κατασκευή βιομηχανικού εξοπλισμού. 

Αποτελεί έναν από τους κορυφαίους ομίλους εταιρειών στην Ελλάδα με δυναμική παρουσία σε πάνω 

από 50 χώρες της Ευρώπης, Ασίας, Μ. Ανατολής, Αφρικής και Βόρειας και Λατινικής Αμερικής και 

περισσότερους από 350 εργαζομένους, εξάγοντας το 60% του κύκλου εργασιών του.  



 

Ο Όμιλος παρέχει ολοκληρωμένες λύσεις και μηχανολογικό εξοπλισμό σε εξειδικευμένους βιομηχανικούς 

κλάδους όπως η κεραμοποιία, η ανακύκλωση και διαχείριση αποβλήτων, οι ρομποτικές εφαρμογές, οι 

ηλεκτρολογικοί πίνακες και αυτοματισμοί, συστήματα logistics σε τρόφιμα, ποτά και φάρμακα, η 

κατασκευή έργων υποδομής και βιομηχανικών κτιρίων, η βαριά βιομηχανία, και, πρόσφατα, η ναυτιλία.  

Με 40ετή παρουσία και σύνθετη τεχνογνωσία στον κατασκευαστικό τομέα, οι εταιρείες του Ομίλου 

εγγυώνται λύσεις υψηλής ποιότητας και αξιοπιστίας, ανταγωνιστικό κόστος και ισχυρό after-sales service 

με άμεση τεχνική υποστήριξη μετά την εγκατάσταση.  

Τον όμιλο συνθέτουν οι ελληνικές SABO S.A., SICAP S.A., SABO Filiere S.A., και θυγατρικές εταιρείες σε 

Ιταλία, Ρουμανία & Βραζιλία.   

 

Για περισσότερες πληροφορίες: 

Καραγκιουλέ Άννη, Σύμβουλος  Γραφείου  Τύπου  και Δημοσίων Σχέσεων, τηλ.: 6944562025 e-mail: 

anniekaragioule@oni.gr, 

Site: https://el.sabo.gr/  
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